



ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 11/02-06-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: « 2 ^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΤΕΜΕΝΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 2015»	51.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συνδιοργάνωσης της Π.Ε Δράμας στην εκδήλωση με τίτλο : « 2 ^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΤΕΜΕΝΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 2015»
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα : «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Ελληνικού Συνδέσμου Ιαπωνικών Πολεμικών Τεχνών «Ανατολή Κομοτηνής», για τις τετραήμερες αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην Κομοτηνή στις 25 έως και 28 Ιουνίου 2015»	52.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Ελληνικού Συνδέσμου Ιαπωνικών Πολεμικών Τεχνών «Ανατολή Κομοτηνής», για τις τετραήμερες αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην Κομοτηνή στις 25 έως και 28 Ιουνίου 2015»
3.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης –Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «Συνδιοργάνωση με τον Κυνηγετικό Σύλλογο Αλεξανδρούπολης εκδήλωσης στον Πλατανότοπο Μαΐστρου και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας από 20-6-2015 έως 21-6-2015»	53.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης –Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «Συνδιοργάνωση με τον Κυνηγετικό Σύλλογο Αλεξανδρούπολης εκδήλωσης στον Πλατανότοπο Μαΐστρου και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας από 20-6-2015 έως 21-6-2015»
4.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: «Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης συναυλιακού χαρακτήρα με τον Προοδευτικό Μορφωτικό Σύλλογο Μαγικού»	54.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: «Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης συναυλιακού χαρακτήρα με τον Προοδευτικό Μορφωτικό Σύλλογο Μαγικού»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ